
BBBSSSPPP   ///    NNNPPPTTT   

 
   СССЕЕЕРРРИИИЯЯЯ   VVV333RRRHHH SSSAAAEEE   ///    OOORRRBBB   р -1 СССтттрр...   444333222--11

 

 

� ɉроизɜодɹтɫɹ из калиброɜанной ɫтали. 
� Ⱦоɫтупнɵ  c крепеɠнɵɦи отɜерɫтиɹɦи и без. 
� Ɋезьба BSP, NPT, SAE/ORB, такɠе резьба под 
заказ. 
� ɉо заказу поɫтаɜлɹɸтɫɹ ɫ коɦбинироɜаннɵɦи 
резьбаɦи. 
� ɋɮера приɦенениɹ: ɋельɯозтеɯника, 
проɦɵшленноɫть, аɜтоɦобилеɫтроение. 

СɐɀɇА ɓАРА “L” 
ɉозициɹ 1          ɉозициɹ 2 

A

B C C

A

B

 
 
 
 

СɐɀɇА ɓАРА “T” 
ɉозициɹ 1          ɉозициɹ 2 

 
 

B

A

CB

A

C

 
   
Ƚɢɛɣɧɩɢɛɧɠɨɺɠɧɶ  ɬ: PISTER BK3 HYDAC KHB3K ɇАТɀРИАɆ: сталь EN10277-3 
 MHA BK3 DMIC BV3D ɊРɉɅɆАȿɅИ: NBR 

ɉɊɉРА ɓАРА: P.O.M. (Delrin®) ______________________________ 
Ɋɫɣɧɠɨɠɨɣɠ:ɋозданнɵ длɹ иɫпользоɜаниɹ ɜ 
гидраɜлиɱеɫкиɯ ɫиɫтеɦаɯ ɜ ɫоотɜетɫтɜии ȿɜропейɫкой 
директиɜой 97.23.EC 
Рɛɜɩɲɛɺ ɭɠɧɪɠɫɛɭɮɫɛ:  -25º C a +125º C ɫ 
прокладкаɦи NBR 

ɇAНɀТА: 
ZAMAK-5 

 

J

H

B

K

G

M

E

A

L

CH1

D F

PC

SW

 
 

DN D / F  
C 

отɜерɫтиɹɦи 

 
ȼɠɢ 

отɜерɫтий  
CH1 L A B M K H J C SW G E P 

¼” BSP   432.1111AB 432.1011AB
¼” NPT    432.1111BB 432.1011BB 1306 

7/16”-20ORB   432.1111GA 432.1011GA
500Bar 22 72,60 40 35 45,50 105,50 71 13 26 8,90 4,50  

 
31,50

14
Ǫ” BSP  432.1112AC 432.1012AC 
Ǫ” NPT   432.1112BC 432.1012BC 1510 

9/16”-18ORB   432.1112GC 432.1012GC
500Bar 27 75,40 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 5,20  

 
31,50

16
½” BSP  432.1113AD 432.1013AD 
½” NPT  432.1113BD 432.1013BD 13 

¾”-16ORB   432.1113GF 432.1013GF
500Bar 30 74,70 50 45 55,50 105,50 81 17,50 35 8,90 6,50  38,50 19,50 

¾” BSP   432.1114AE 432.1014AE
¾” NPT    432.1114BE 432.1014BE 1920 

1 1/16”-12ORB 432.1114GK 432.1014GK 
400Bar 41 85,60 60 60 73 159,50 108 23 50 13,90 6,50  

 
48,50

21
1” BSP   432.1115AF 432.1015AF 46 114,50  25
1” NPT   432.1115BF 432.1015BF 46 114,50  25

1 ¼” BSP  432.1115AG 432.1015AG 50 136,50  31
1 ¼” NPT  432.1115BG 432.1015BG 50 136,50  25
1 ½” BSP  432.1115AH 432.1015AH 55 146,50  32

25 

1 ½” NPT  432.1115BH 432.1015BH 

350Bar 

55 146,50 

65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50  

 

50,50

25

НАɊРАȽɆɀНИɀ ȿАȽɆɀНИɚ  ȽСɀȾȿА ȿɉɆɁНɉ ȼɖТɗ  Ƚ ЦɀНТРАɆɗНɖɄ ɐɉȿ (A ɨɛ ɬɰɠɧɠ). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
СЕРИЯ МАТЕРИАЛ ОТȼЕРСТИЯ ПРОКЛАДКИ РАЗМЕР РЕЗЬБА 

1 ɫталь 0 нет 1 NBR 1 ¼” 06 
  1 да 2 VITON 2 Ǫ” 10 
      3 ½” 13 
      4 ¾” 20 

V3RH 

432. 
Bola L 

 
434. 

Bola T       5 1” 25 

2 б
ук
ɜɵ

  и
з 

та
бл
иц
ɵ 

Ɋе
зь
б. 

 

 

 
IIINNNTTTEEEVVVAAA   СССОООХХХРРРAAAНННЯЯЯЕЕТТТ    ЗЗЗААА    СССООБББОООЙЙЙ    ПППРРРАААВВВООО    ВВВНННОООСССИИИТТТЬЬЬ    ИИИЗЗЗМММЕЕЕНННЕЕЕНННИИИЯЯЯ    БББЕЕЕЗЗЗ    ПППРРРЕЕЕДДДВВВAAAРРРИИИТТТЕЕЕЛЛЛЬЬЬНННОООГГГООО    ОООПППОООВВВЕЕЕШШШЕЕЕНННИИИЯЯЯ   Е О   

 



DDDIIINNN222333555333   

 
   СССЕЕЕРРРИИИЯЯЯ   VVV333MMMTTT DDDIIINNN222333555333   СССтттрр...   444333222--22р -2 

 

 

� ɉроизɜодɹтɫɹ из калиброɜанной ɫтали. 
� Ⱦоɫтупнɵ  c крепеɠнɵɦи отɜерɫтиɹɦи и без. 
� Ɋезьба DIN2353, такɠе резьба под заказ. 
� ɉо заказу поɫтаɜлɹɸтɫɹ ɫ коɦбинироɜаннɵɦи 
резьбаɦи. 
� ɋɮера приɦенениɹ: ɋельɯозтеɯника, 
проɦɵшленноɫть, аɜтоɦобилеɫтроение. 

СɐɀɇА ɓАРА “L” 
ɉозициɹ 1          ɉозициɹ 2 

A

B C C

A

B

 
 
 
 

СɐɀɇА ɓАРА “T” 
ɉозициɹ 1          ɉозициɹ 2 

 
 

B

A

CB

A

C

 
   
Ƚɢɛɣɧɩɢɛɧɠɨɺɠɧɶ  ɬ: PISTER BK3 HYDAC KHB3K ɇАТɀРИАɆ: сталь EN10277-3 
 MHA BK3  ɊРɉɅɆАȿɅИ: NBR 

ɉɊɉРА ɓАРА: P.O.M. (Delrin®) ______________________________ 
Ɋɫɣɧɠɨɠɨɣɠ:ɋозданнɵ длɹ иɫпользоɜаниɹ ɜ 
гидраɜлиɱеɫкиɯ ɫиɫтеɦаɯ ɜ ɫоотɜетɫтɜии ȿɜропейɫкой 
директиɜой 97.23.EC 
Рɛɜɩɲɛɺ ɭɠɧɪɠɫɛɭɮɫɛ:  -25º C a +125º C ɫ 
прокладкаɦи NBR 

ɇAНɀТА: 
ZAMAK-5 

 

P

L

E
M

J

B

H

CH1
A

C

Ø
T D

K

G

SW

 
 

DN D ØT  
C 

отɜерɫтиɹɦи 

 
ȼɠɢ 

отɜерɫтий  
CH1 L A B M K H J C SW G E P 

M12x1.5 6L 432.1111JB 432.1011JB 78,60 
M14x1.5 8L 432.1111JC 432.1011JC 79,60 
M16x1.5 10L 432.1111JD 432.1011JD 78,60 

13 06 

M16x1.5 8S 432.1111KD 432.1011KD 

500Bar 22 

79,60 

40 35 45,50 105,50 71 13 26 8,90 4,50 31,50 

14 
M16x1.5 10L 432.1112JD 432.1012JD 77,40 14 
M18x1.5 12L 432.1112JE 432.1012JE 
M22x1.5 15L 432.1112JG 432.1012JG 15 

M20x1.5 12S 432.1112KF 432.1012KF 
10 

M22x1.5 14S 432.1112KG 432.1012KG 

500Bar 27 79,40 45 40 50,50 105,50 76 16 32 8,90 5,20 31,50 

24 

M22x1.5 15L 432.1113JG 432.1013JG 
M26x1.5 18L 432.1113JI 432.1013JI 
M24x1.5 16S 432.1113KH 432.1013KH 

92,50 13 

M30x2 20S 432.1113KJ 432.1013KJ 

500Bar 30 

98,50 

50 45 55,50 105,50 81 17,50 35 8,90 6,50 38,50 15,50 

M30x2 22L 432.1114JJ 432.1014JJ 108,40 
M30x2 20S 432.1114KJ 432.1014KJ 114,40 20 
M36x2 25S 432.1114KK 432.1014KK 

400Bar 41 
113,50 

60 58 73 159,50 108 23 50 13,90 6,50 48,50 17 

M36x2 28L 432.1115JK 432.1015JK 25 M42x2 30S 432.1115KL 432.1015KL 350Bar 46 128,50 65 65 80 159,50 115 27,50 57 13,90 8,50 50,50 25 
 

НАɊРАȽɆɀНИɀ ȿАȽɆɀНИɚ  ȽСɀȾȿА ȿɉɆɁНɉ ȼɖТɗ  Ƚ ЦɀНТРАɆɗНɖɄ ɐɉȿ (A ɨɛ ɬɰɠɧɠ). 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

СЕРИЯ МАТЕРИАЛ ОТȼЕРСТИЯ ПРОКЛАДКИ РАЗМЕР РЕЗЬБА 
1 ɫталь 0 нет 1 NBR 1 ¼” 06 
  1 да 2 VITON 2 Ǫ” 10 
      3 ½” 13 
      4 ¾” 20 

V3RH 

432. 
шар L 

 
434. 
шар T       5 1” 25 

2 б
ук
ɜɵ

  и
з 

та
бл
иц
ɵ 

Ɋе
зь
б. 

 

 

 
IIINNNTTTEEEVVVAAA   СССОООХХХРРРAAAНННЯЯЯЕЕТТТ    ЗЗЗААА    СССООБББОООЙЙЙ    ПППРРРАААВВВООО    ВВВНННОООСССИИИТТТЬЬЬ    ИИИЗЗЗМММЕЕЕНННЕЕЕНННИИИЯЯЯ    БББЕЕЕЗЗЗ    ПППРРРЕЕЕДДДВВВAAAРРРИИИТТТЕЕЕЛЛЛЬЬЬНННОООГГГООО    ОООПППОООВВВЕЕЕШШШЕЕЕНННИИИЯЯЯ   Е О   

 


